

2020. 10.28.

KUNMADARAS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

TÁJÉKOZTATÓ

KUNMADARAS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL ELNYERT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSRÓL

Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata „Kunmadarasi Önkormányzati külterületi utak fejlesztése és a karbantartáshoz szükséges munkagépek beszerzése” című pályázat keretében **108.96** millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el, a Széchenyi 2020 program keretében.

A Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése elnevezésű VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú **1827211253** azonosítószámú pályázaton önkormányzati külterületi út felújítása valósult meg.

A fejlesztés eredményeként a 0434, 0408, 0413 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú külterületi út szilárd útburkolatának felújítása, teherbírasi képességének növelése és az útpadka stabilizálása valósult meg. Az útfelújítás 13 vállalkozás telephelyét érinti közvetlenül valamint több száz gazda földjéhez való eljutást könnyíti meg valamint hozzájárul a Hortobágyi Nemzeti Park könnyebb megközelítéséhez.

Az útburkolat felújítás munkálatai során több szakaszon új pályaszerkezet került megépítésre, amely nagy mértékben javítja a teherbírasi képességet.

Továbbá a pályázat keretében 2 db munkagép beszerzésére is sor került.

Az egyik gép az a Maschio Giraffa 185 - ez egy függesztett mulcsozó, amely alkalmas fű, gaz aprítására, nyesedék zúzására, továbbá az úthoz tartozó padkaterületek rendbetételére. A második beszerzett munkagép az S&C DS40-45 függesztett hidraulikus gémkinyúlású zúzó, amely funkcióját tekintve alkalmas a padkaterületen és árkok rézsűjén, fenekén a benőtt bokrok, szárnövekmények zúzására, tisztítására, ezáltal tisztítható és rendszeresen karbantartható az utak szerves, elválaszthatatlan részét képező padka és árokterület.

A projektről bővebb információt a www.kunmadaras.hu oldalon olvashatnak.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa